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ADVERTENCIAS

Lea atentamente este manual de instrucciones
antes de comenzar la instalacion y gudrde|o para
referencia en el futuro. En caso de transferencia
del aparato, entregue asimismo este manual de
instrucciones a la persona correspondien‘re.

Cuando se utilicen aparatos eléctricos, deberdn
respetarse siempre las precauciones bdsicas de
seguridad para reducir el riesgo de incendios,

descargas eléctricas y lesiones personales.

PRECAUCIONES DE
SEGURIDAD

+ El aparato deberd ser instalado tnicamente
por un electricista autorizado y en conformidad
con la normativa local, regiono| y estatal de
electricidad.

\/erifique si las especificaciones eléctricas de
este aparato son compcfib|es con su instalacion.
Desconecte la corriente antes de instalar o

reparar el ventilador.
Elventilador deberd conectarse adecuadamente

a terra para evitar riesgos de descargas
eléctricas.

La utilizacién y las modificaciones técnicas no
autorizadas podrian suponer un peligro de
lesiones e incluso de muerte.

El ventilador debe estar conectado a un
suministro eléctrico de 230V 50Hz.

+ No conectar el motor del ventilador a un
intensidad.

rendimiento insatisfactorio (zumbido del motor)

regulador de Podria  dar un

y causar dafos al motor.

Tenga cuidado cuando Trobuje cerca de las
aspas rotatorias.

No ocop\e nunca el ventilador a un punto de
alimentacién sino al propio techo.

El ventilador debe instalarse de modo que las
aspas estén al menos 2,3 metros por encima del
suelo.

El ventilador debe colgarse de una estructura
capaz de soportar un peso de al menos 50
|<g, La fijocién debe ser capaz de soportar el
peso del ventilador en movimiento y no debe
bambolear o soltarse.

Aseglrese de que en el lugar de instalacién
las aspas no entren en contacto con cualquier
objefo, Dejar siempre un espacio libre minimo
de 50cm de la punta de las aspas a la pared

o el techo. Tenga en cuenta que cuanto mayor
sea esfe espacio mejor serd el flujo de aire del
ventilador.

Este aparato estd disefiado Unicamente para
uso en inferiores. No usar en un espacio abierto
ni donde pueda ser expuesto al agua o la

humedad.

No instale nunca el aparato en una sala con un

gl'(]dO e\evcdo de humedod,

El ventilador no debe ponerse en marcha
en una habitacién con un aparato de gas en

funcionamiento al mismo tiempo.

Este aparato puede ser utilizado por nifios
de 8 afios en adelante y de personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales
reducidas o falta de experiencia y conocimiento
si son supervisados o instruidos acerca del uso
del aparato de forma segura y comprender los
riesgos involucrados. Asi como de la |impiezo y
el mantenimiento del aparato.

Los nifios no deben jugar con el aparato.

Para invertir el sentido de las aspas, realizarlo
en movimiento.

No introduzca ningun objeto en las aspas del
ventilador mientras estdn girondo. Esto puede
dafarlas y alterar el equilibrio del ventilador
hasta tumbarlo.

Despuésde que el ventilador esté completamente
instalado asegurese de que todas las fijaciones
estdn  bien evitar cualquier

sujetas para

tambaleo o caida de la mdquina.

Las instrucciones y las normas de seguridad
de este manual no pueden prevenir todas las
condiciones y situaciones que pudieran ocurrir.
Por razones obvias, el presente manual no puede
incluir factores como la precaucion y el cuidado.
Estos factores deberdn ser asumidos por quien

instala, mantiene, utiliza y disfruta el producto.
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ANTES DE LA INSTALACION

Abra la caja evitando el uso de cuchillas o “cutters”
]
para no rallar los componentes del ventilador.

Desembale las piezas manipuldndolas de forma
cuidadosa para que no se doblen o arafien, y
coloque el motor sobre un trapo o una superficie
blanda para evitar que se dafie (también puede
utilizar la espuma cmﬁgo|pes de la caja para este
fin). Nunca apoye el motor de lado.

Es oconseiob|e montar el ventilador en el suelo
o una superficie lo suficientemente grande para
que no se caiga ningun componente.

Identifique todas las piezas antes de comenzar
el montaje.

HERRAMIENTAS
NECESARIAS

*No incluidas. Se recomienda que el destornillador
sea imantado.

MANTENIMIENTO

+ Con el paso del tiempo y debido al movimiento

natural  del venfi|odor, cx|gunos conexiones

podrian soltarse. Revise las conexiones de
soporte, los soportes y las fijaciones de las palas

dos veces al afio, y asegurese que estén firmes.

Limpie el ventilador con regularidad para
mantener su apariencia como nueva. Para ello,
utilice un pafio suave sin pe|uso para evitar
rayar el acabado. Nunca use agua, ya que
podria dafiar el motor o la madera de las palas.
* No es necesario engrasar el ventilador, ya que
los rodamientos del motor contienen lubricante
permanentemente.

GARANTIA

Puede consultar la garantia de este producto en
la pdgina correspondien‘re que se encuentra al
final de este manual.

MEDIO AMBIENTE

No tire aparatos eléctricos a la basura

Si los

vertederos, los componentes pe\igrosos pueden

doméstica, utilice instalaciones de

recogida selectiva. Consulte a las
autoridades locales para obtener mds
informacién.

aparatos eléctricos  se deposﬁon en

filtrarse en las aguas subterréneas y entrar en la

cadena alimentaria, dafiando su salud y bienestar.

Gracias por cuidar del medio ambiente.

Este produc‘ro contiene una fuente luminosa
de la clase de eficiencia energética E - (EU)

2019/2015
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SOLUCION DE PROBLEMAS

Antes de realizar las comprobaciones que se
detallan @ continuacion, el ventilador debe
encontrarse sin alimentacién eléctrica.

1.El ventilador no arranca

« Sustituya las pi\os del mando si estdn ogo’rodos

O No son |OS odecuodcls.

Compruebe que no hoyo disposiﬁvos cercanos
que puedan estar causando interferencias con
el mando o reduciendo la recepcién de la sefial.
Resincronice el mando.

Compruebe que las conexiones eléctricas estdn
correctamente realizadas (debe realizarlo un
electricista autorizado).

Compruebe fusibles e interruptores, que la
instalacién dispone de tensién y ésta llega al
ventilador.

2 El ventilador no arranca pero la luz si

+ Estando el ventilador apagado, comprueba con
la mano que las aspas giran libremente.

3. El ventilador hace excesivo ruido al girar

+ Permita una ligera separacién entre el florén y
el techo, evitando que se toquen directamente.

+ Compruebe que los tornillos de fijacién de las
palas, los tornillos de fijacién a techo, tija y al
burlén estén correctamente apretados.

+ Si ha sustituido el control remoto o el receptor
originales, vuelva a instalar los suministrados
junto con el ventilador.

4. El ventilador se tambalea

+ Compruebe que los tornillos de fijacién de las
po|os, los tornillos de ﬁjocién a techo, tija y al
burlén estén correctamente apretados.

+ Verifique que las palas no estén deformadas y
siga las instrucciones de equi|ibrodo de po|os
detalladas en este manual.

5. El ventilador no da aire o el flujo de aire es

insuficiente

Revise que las aspas no esten montadas al
revés.

Compruebe que las aspas giran en el sentido
correcto (Verano/Invierno).
puedan

Evite los objetos

cercanos que
obstaculizar la circulacién del aire.

Verifique que el didmetro de las aspas de

su ventilador es suficiente para el drea de la

habitacién en la que se encuentra instalada.

6. La luz no se enciende

+ Revise que la bombilla no esté fundida, de lo
contrario cdmbiela por una nueva.

+ Si su ventilador cuenta con luz LED incluida,

revise que las conexiones estén bien fijadas de

acuerdo al manual de instrucciones.

MEMORIA DE
TEMPERATURA DE COLOR

El ventilador cuenta con memoria de temperatura
de color de la luz. Esta funcién permite mantener
la misma temperatura de color al volver a
encender la luz del ventilador.

Para cambiar de temperatura de color apague
la luz pulsando el botén "ON/OFF ldmpara” una
vez y vuelva a encenderla presionando de nuevo
el botén antes de que pasen 2 segundos‘
Apague nuevamente la luz presionando "ON/
OFF lédmpara” y pasados aproximadamente 15
segundos vuelva a encenderla, mantendrd la
ultima temperatura seleccionada.

LUZ FRIA

OFF

ON

LUZ NEUTRA

OFF

ON

LUZ CALIDA
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MANDO

MODO INVIERNO/VERANO (F/R)
Invierte el sentido de giro de las palas para
cambiar a modo verano o modo invierno.

ON/OFF LAMPARA (LIGHT ON/OFF)
Enciende o apaga la luz y sincronizaciéon (ver
apartado “Sincronizacién del mando”).

ON/OFF VENTILADOR (FAN ON/OFF)

Enciende o apaga el ventilador.

REGULADOR DE VELOCIDAD
Aumenta o disminuye la intensidad de giro de las
aspas.

PROGRAMACION

Establece las
ventilador (1, 2 ¢ 4 horas).

horas de funcionamiento del

ALTAVOZ

XXX

MODO BRISA

Activa el modo brisa que alterna de forma
fluida entre velocidades suaves y rdpidas (de la
velocidad 1 a la 3) para crear mayor sensacién
de confort.

Para activar el modo brisa, activa el ventilador
mediante el botén “ON/OFF" del ventilador y

después pulsa el botén “Modo brisa”

Para cancelar modo brisa pulsa de nuevo el botén
“Modo brisa’, el ventilador volverd a la velocidad
de giro seleccionada antes del modo brisa.
También puede pulsar el botén "ON/OFF" del
ventilador para parar por completo el giro de las
aspas, cuando vuelva a encenderlo no recordard
el modo briso, activandose en la velocidad de
giro seleccionada previamente.

*El mando viene sincronizado de fdbrica, solo
debe resincronizar el mando si ha perdido la
sincronizacion, odquirido uno nuevo o desea
controlar varios ventiladores con un sélo mando.

b— \/elocidad
ON/OFF _@@
Ventilador Q @

Altavoz -

& ON/OFF

@N=—T— Ldmpara
J @/Sincronizacic’m

L~ Temporizador

Modo o |

invierno/verano

Modo oo |
brisa

PILAS

Las pilas del mando de este ventilador no estdn
incluidas. El modelo de pilas necesario es 2x AAA.

*Retire las pilas del mando si no se va a utilizar

durante un tiempo prolongado.
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SINCRONIZACION DEL MANDO

El mando viene sincronizado de derico, solo debe resincronizar el mando si ha perdido la sincronizacion,

cxdquirido uno nuevo, desea controlar varios ventiladores con un sélo mcmdo, o el ventilador no responde

a las érdenes del mando estando en funcionamiento.

UN MANDO A UN VENTILADOR

1.Corte la corriente

Asegurese de cortar la corriente hasta que el
ventilador pare y espere 30".

f

2. Restaure la corriente

Pasados 30" reestablezca la  corriente  del

ventilador.

UN MANDO A VARIOS VENTILADORES
1.Corte la corriente

Asegurese de cortar la corriente hasta que todos
los ventiladores paren y espere 30".

f

2. Restaure la corriente
Pasados 30" reestablezca la corriente de los
ventiladores.

3. Sincronice el mando
Antes de que pasen 10 segundos, pulse el

botén "ON/OFF luz" durante 3 segundos hasta

escuchar la sefial. Alcance del mando: 8-10m.

3. Sincronice el mando

Antes de que pasen 10 segundos, pulse el botén
‘ON/OFF luz" en cada ventilador durante 3
segundos hasta escuchar la sefial. Si estdn en un
radio menor a 10m (radio de alcance del mando:
8-10m) se sincronizardn todos a la vez.
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UN MANDO A UN VENTILADOR

(Ejemplo para dos ventiladores, aplicable a un nimero mayor de ventiladores.)

1.Corte la corriente del ventilador A*
Asegurese de cortar la corriente del ventilador A
(aquel que queremos borrar la sincronizacion) y

esperar 30",

Af Bf

2. Corte la corriente del ventilador B*
Asegurese de cortar la corriente del ventilador B
(aquel que queremos sincronizar) y esperar 30",

Af Bf

3. Restaure la corriente del ventilador B
Cuando
B y antes de que pasen 10 segundos, pulse el
botén “ON/OFF luz" durante 3 segundos hasta
escuchar la sefial para sincronizar el mando B con

restaure la corriente del ventilador

el ventilador B.

4. Corte la corriente del ventilador B*

Asegurese de cortar la corriente del ventilador B
y espere 30"

A¥ B¥

5. Restaure la corriente del ventilador A
Cuando
Ay antes de que pasen 10 segundos, pulse el
botén "ON/OFF luz” durante 3 segundos hasta
escuchar la sefial para sincronizar el mando A
con el ventilador A.

af B¥

restaure la corriente del ventilador

6. Repita los pasos
Repita los pasos con cada ventilador que tengay

quiera individualizar su mando.

A

*Para  cortar la  corriente puede pu|scxr el

interruptor individual del ventilador. Si no lo
hubiera, desconecte los cables de conexidn rdpido
del ventilador.
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DOS MANDOS A UN VENTILADOR 4. Corte la corriente

1.Corte la corriente Asegurese de cortar la corriente hasta que el
Asegurese de cortar la corriente hasta que el ventilador pare y espere 30".

ventilador pare y espere 30".

#$ #$

2. Restaure la corriente 5. Restaure la corriente
Pasados 30" reestablezca la  corriente  del Pasados 30" reestablezca la  corriente  del
ventilador. ventilador.

3. Sincronice el mando A 6. Sincronice el mando B

Antes de que pasen 10 segundos, pulse el Antes de que pasen 10 segundos, pulse el
botén “ON/OFF luz” durante 3 segundos hasta botén “ON/OFF luz” durante 3 segundos hasta
escuchar la sefial. Alcance del mando: 8-10m. escuchar la sefial. Alcance del mando: 8-10m.

*No es posib|e sincronizar més de dos mandos a
un ventilador.
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WARNING

Read this instruction manual carefully before
beginning installation and save it for future
reference. In case of transfer of the device, you
must also give this instruction manual to the
corresponding person.

While using electrical 0pp|ionces, basic sofefy
precautions should always be followed to reduce
the risk of fire, electric shock and personal injury.

CAUTION

+ The product must only be installed by an
authorized electrician and in compiicmce with
local, regiong| and state e|ecfricify regu|g‘rions.

Check if the electrical specifications of this
device are compoiib|e with your installation.

Turn off the power before insfo”ing or repairing
the fan.
The fan must be proper|y grounded to avoid the

risk of electric shock.

Use and unauthorized technical modifications
could suppose a risk of injury.

The fan must be connected to a 230V 50Hz
power supply.

Do not connect the fan motor to a current

dimmer. It could give unSGfisfgc‘rory performcmce
(engine humming) and cause engine damage.

Be careful while Working near the spinning
blades.

Never connect the fan to a power point but to

the cei|ing itself.
The fan must be installed so that the blades are
at least 2,3 meters above the ground.

The fan must be hung from a structure COprle
of supporting a weigh‘r of at least 50 kg. The
fixture must be able to support the weight of the
fan in motion and should not wobble or loosen.
Make sure that the blades do not come in

contact with any object at the installation site.
Always leave a minimum clearance of 50cm
from the tip of the blades to the wall or cei|ing.
Keep in mind that the larger this space, the
better the fan's air flow will be.

This device is designed for indoor use only. Do

not use in an open space or where it may be

exposed to water or moisture.

+ Never install the gppiionce in a room with a
high degree of humidity.

+ The fan must not be started in a room with a

art
Io

gas opp|ionce running at the same time.

« This device can be used by children aged 8
years and above and of people with reduced
physico|, sensory or mental abilities or lack of
experience and know|edge if fhey are supervised
or instructed about the use of the device safely
and understand the risks involved. As well as
cleaning and maintenance of the device.

+ Children should not play with the device.

« To reverse the direction of the b|odes, do it while
moving.

+ Do not insert any object into the fan blades
while ‘rhey are rotating. This can dgmoge them
and alter the balance of the fan and the device
can fall down.

« After the fan is Fu||y installed make sure all
fasteners are securely fastened to prevent any

wobbling or falling of the machine.

The instructions and soiefy reguioiions in this

manual cannot  prevent all  conditions and
situations that may occur. For obvious reasons,
this manual cannot include factors such as caution
and care. These factors must be assumed by who

installs, maintains, uses and enjoys the producf.




BEFORE INSTALLATION

Open the box avoiding the use of blades or
“cutters” to avoid scratching the fan components.

Unpack the parts handling them carefully so that
‘rhey do not bend or scratch, and p\cce the motor
on a cloth or a soft surface to prevent damage
(you can also use the anti-shock foam on the
box for this purpose). Never support the motor
sideways.

It is advisable to mount the fan on the floor or a
surface \Qrge enough so that no component falls.

|denfi?y all parts before begmmng ossemb|y.

TOOLS NEEDED

*Not included. It is recommended that the

screwdriver be mogneﬁzed.

MAINTENANCE

+ Over time and due to the natural movement
of the fan, some connections may come loose.
Check the support connections, brackets and
attach the blades twice a year, and make sure
fhey are firm.

Clean the appliance regularly to maintain its
appearance as new. To do this, use a soft, lint-
free cloth to avoid scrc:fching the finish. Never
use water, because it could damage the motor
or the wood of the blades.

It is not necessary to grease the fan, since the

motor bearings permanently contain lubricant.

WARRANTY

You can check the warranty for this producT on
its corresponding page at the end of this manual.

ENVIRONMENT

)¢

Do not throw electrical opph’onces into
the household waste, use selective
Consult  local

collection  facilities.

authorities for more information.

If electrical opphonces are deposifed
in landfills, hazardous components can seep info
groundwater and enter the food chain, damaging

health and weH-being.

Thanks for taking care of the environment.

This producf confains a |Ighf source of

energy efficiency class E - (EU) 2019/2015
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PROBLEM SOLVING

Before carrying out the checks detailed below, the

fan must be without power supply.

1.The fan does not start

+ Replace the remote control batteries if they are
exhausted or not suitable.

+ Check that there are no nearby devices that
may be causing interference with the remote or
reducing signo| reception.

+ Resynchronize the remote control.

+ Check that the electrical connections are correct
(must be carried out by a licensed electrician).

« Check fuses and switches, that the installation
has voltage and it reaches the fan.

2. The fan doesn't start but the light does.

« With the fan oﬁ(, check with your hand that the
blades turn free|y.
3. The fan makes

rotating

+ Allow a s\ighf separation between the canopy

excessive noise while

and the ceiling, preventing them from touching
directly.

« Check that the Fixing screws of the b|odes,
the fixing screws to the roof, the stem and the
fcls’rening elements are correctly tightened.

- If you rep|0ced the origino| remote control or
receiver, reinstall the supplied ones along with
the fan.

4. The fan wobbles

« Check that the Fixing screws of the b|odes,
the fixing screws to the roof, the stem and the
fcls’rening elements are correctly tightened.

+ Check that the blades are not deformed and
follow the blade balancing instructions detailed
in this manual.

5. The fan does not give air or the air flow is
insufficient

+ Check that the blades
backwards.

+ Check that the blades rotate in the correct
direction (Summer / Winter).

+ Avoid nearby objects that may impede air

are not mounted

circulation.

. Verify that the diameter of the blades of your
fan is sufficient for the area of the room in which
it is installed.

6. The light does not turn on

+ Check the bulb is not blown, otherwise replaces
it with a new one.

« If your fan has LED light included, check the
connections are properly fixed according to the
instruction manual.

COLOR TEMPERATURE
MEMORY

The fan has color temperature memory of the
|igh‘r, This function allows you to maintain the
same color temperature when the fan light is
turned on again.

To change the color temperature, turn off the light
by pressing the “Lamp ON/OFF" button once
and turn it on again by pressing the button again
within 2 seconds.

Turn the light off again by pressing “Lamp ON/
OFF" and after 15 seconds turn it on again, it will
keep the last selected temperature.

COLD LIGHT

NEUTRAL LIGHT

WARM LIGHT

arte)
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REMOTE CONTROL

WINTER/SUMMER MODE (F/R)
Reverse the direction of rotation of the blades to
chonge to summer mode or winter mode.

LAMP ON/OFF (LIGHT ON/OFF)
Turns the light and synchronization on or off (see
section “Control synchronization”).

FAN ON/OFF (FAN ON/OFF)

Turn the fan on or off.

SPEED REGULATOR
Increases or decreases the turning intensity of the

blades.

PROGRAMMING
Sets the hours of fan operation (1, 2 or 4 hours).

SPEAKER

XXX

BREEZE MODE

Activate the breeze mode that alternates smoothly
between soft and fast speeds (from speed 1 to 3)
to create a greater sensation of comfort.

To activate the breeze mode, activate the fan
using the "ON/OFF" button on the fan and then

press the "Breeze mode” button.

For cancel breeze mode press the "Breeze mode”
button again, the fan will return to the rotation
speed selected before the breeze mode. You can
also press the "ON/OFF" button of the fan to
comp|efe|y stop the rotation of the blades, when
you turn it on again it will not remember the
breeze mode, activating at the previous|y selected
rotation speed.

*The remote control is synchronized from the
’r'ocfory, you on/y need to re-synchrom‘ze it if the
synchronizoﬂon has been lost, if you purchased a
new one or want to control several fans with a

smg/e remote.

G’__ Speed
ON/OFF Q
fan 1

X

speaker 1) ON/OFF
Winter/summer @—— ) |Ighf
mode T | %/Synchromzoﬂon

— Timer
Breeze
mode

BATTERIES

The remote control batteries are not included.

The required battery model is 2x AAA.

*Remove the batteries from the controller if it is
not going to be used for a /ong time.
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REMOTE CONTROL SYNCHRONIZATION

The remote is Foc‘rory synchronized, you on|y need to resynchronize the remote if you have lost

synchronizofion, purchased a new one, want to control several fans with a sing|e remote, or the fan does

not respond to the remote control orders while it is running.

A REMOTE CONTROL TO A NEW FAN
1.Cut the current

Be sure to cut off the current until the fan stop
and wait 30"

f

2. Restore the current
Past 30" re-establish the current.

A REMOTE CONTROL TO VARIOUS FANS
1.Cut the current

Be sure to cut off the current until all fans stop
and wait 30"

f

2. Restore the current
Past 30" re-establish the current.

3. Synchronize the remote control

Within 10 seconds, press the synchronization
button ¢ during 3 seconds until you hear the
signal. Control range: 8-10m.

3. Synchronize the remote control

Within 10 seconds, press the synchronization
button "ON/OFF light” on each fan during
3 seconds until you hear the sign0|. If fhey are
within a radius of less than 10m (control range:
8-10m), all will synchronize at the same time.

arte)
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A REMOTE CONTROL TO A FAN

(Example for two fans, applicable to a larger number of fans)

1.Cut the fan A current* 4. Cut the fan B current*
Be sure to cut the fan A current (the one we want Be sure to cut the fan B current and wait 30", m

to remove the synchronization) and wait 30"
A¥ B

¢ Bf

5. Restore the fan A current

2. Cut the fan B current* When you restore the fan A and within 10
Be sure to cut off fan B (the one we want to seconds, press the synchronization button “ON/
synchronize) and wait 30", OFF light” during 3 seconds until you hear the

signa| to synchronize remote control A with fan A.

Af Bf N o

3. Restore fan B current
When you restore the fan B and within 10 6. Repeat the steps

seconds, press the synchronization button "ON/ Repeat steps with each fan you have and want to
OFF light” during 3 seconds until you hear the individualize its remote control.

signc1| to synchronize remote control B with fan B.

Af Bf

*To cut the current you can press the individual

fan switch. If there is not, disconnect the quick
connect cables from the fan.
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TWO REMOTE CONTROLS TO ONE FAN 4. Cut the current
1.Cut the current Be sure to cut off the current until the fan stop
Be sure to cut off the current until the fan stop  and wait 30".

and wait 30" m

2. Restore the current 5. Restore the current
Past 30" re-establish the current. Past 30" re-establish the current.

3. Synchronize the remote control A 6. Synchronize the remote control B

Within 10 seconds, press the synchronization ~ Within 10 seconds, press the synchronization
button ¢ during 3 seconds until you hear the button ¢ during 3 seconds until you hear the
signal. Control range: 8-10m. signal. Control range: 8-10m.

*It is not possible to synchronise more than two
P y
controllers to one fan.

| www.arteconfort.com 17
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AVISOS

Por favor, leia atentamente este manual de
instrugdes antes de iniciar a msfc1|c1<;€xo e guardar
para referéncia futura. No caso de transferéncia
da unidade, também entregue este manual &
pessoa correspondente.

Ao utilizar aparelhos eléctricos, devem = ser
respetadas as precaucdes bdsicas de seguranca
para reduzir o risco de incéndio, choque eléctrico

e ferimentos pessoais.

PRECAUCOES

+ O aparelho sé deve ser instalado por um
electricista autorizado e de acordo com os
regu\dmenfos locais, regionais e estaduais de
electricidade.

\/erifique se as especi{icogées elétricas deste
opare|ho sdo compativeis com a sua msfo|og€xo.

Desligue a o|imenmg60 antes de instalar ou
reparar o ventilador.
O ventilador deve ser devidamente aterrado

para evitar o risco de choque eléctrico.

O uso e alteragdes técnicas néo autorizadas
podem constituir um risco de ferimento.

O ventilador deve ser conectado a uma fonte
de 230V 50Hz.

Né&o |igue o motor do ventilador a um regu|odor

de intensidade. Poderia dar o desempenho
insatisfatério (zumbido do motor) e causar
dano do motor.

Tenha cuidado ao trabalhar perto de laminas
rotativas.

Nunca prendo o ventilador a um ponto de
poténcia, mas ao préprio tecto.

O ventilador deve ser instalado de modo que
as ladminas estejam pelo menos 2,3 medidores
acima do chao.

O ventilador deve ser pendurodo a partir de
uma estrutura capaz de suportar um peso de
pelo menos 50 kg. A fixacdio deve ser capaz de
suportar o peso do ventilador em movimento e
ndo deve ser bambole ou liberado.

Certifique-se de que no local de ins’ro\ogao as
|[dGminas ndo entram em contato com quo|quer
objefo. Deixe sempre um afastamento minimo
de 50cm da ponta das léminas & parede ou
ao teto. Tenha en compta que quanto maior
seja este espaco melhor serd o fluxo de ar do
ventilador.

« Este opore|ho destina-se apenas ao uso inferno.

Né&o utilize num espaco aberto ou onde possa
estar exposto a dgua ou humidade.

NUHCCI ins’ro\e (0] opore\ho numa SCIlCI com um
elevado grau de humidade.
O ventilador néo deve ser iniciado numa sala

com um opcnre\ho a g(]S a FUHCEOI’WOI’ ao mesmo
tempo.

Este aparelho pode ser usado por criangas de

8 anos em diante e pessoas com capacidades
fl'sicos, sensoriais ou mentais, reduzidas ou
falta de experiéncia e conhecimento si sdo
supervisionadas por um adulto ou instruidos
sobre o uso do aparelho com seguranca e
compreender o riscos envolvidos. Assim como a
Limpeza e manutencdo do aparelho.

+ As criancas n&o devem brincar com o aparelho.

« Para inverter a direcéio das ldminas, faca-o em
movimento.

+ Né&o insira nenhum objefo nas ldminas do
ventilador enquanto eles estéio girando. Isto
pode danificd-los e alterar o equilibrio do
ventilador até que seja derrubado.

+ Depois que o ventilador ¢ instalado inteiramente
certifique-se de que todas as |igog5es estdo

firmemente evitar nenhumas

fixadas para

oscilagdes ou quedas da mdquina.

As Instrugdes e regras de seguranga, ndo podem
impedir todas as condicdes e situacdes que
podem ocorrer. Por razdes dbvias, este manual
ndo pode incluir fatores tais como o cuidado e
atencéo. Estes fatores devem ser assumidos por

quem instala, mantém, usa e desfrutar o produto.

arte)
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ANTES DA INSTALACAO

Abra a caixa evitando o uso de facas ou cortadores
para evitar o grasting dos componentes do

ventilador.

Desembale as pecas com cuidado para néo
dobrar nem arranhar, e colocar o motor sobre um
pano ou superficie macia para evitar danos (vocé
pode igualmente usar a espuma shock-proof da
caixa para esta finalidade). Nunca apoie o motor

do lado.

E aconselhdvel montar o ventilador no chéo ou en
superficie grande o suficiente para que nenhum
componente cai.

Identificar todas as pecas antes da montagem.

FERRAMENTAS
NECESSARIAS

*Néo incluido. Recomenda-se que a chave de

fenda seja mogneﬁzadcv

| www.arteconfort.com

MANUTENCAO

+ Ao longo do tempo e devido ao movimento
natural do ventilador, o|gumas conexdes podem
ser liberados. Verifique as conex&es de suporte,
suportes e prendedores de pd duas vezes por
ano, e cerﬂﬁque-se de que eles s@o firmes.

* Limpe o aparelho regularmente para manter
seu olhar como novo. Para fazer isso, use um
pano macio e sem fiapos para evitar riscar
o acabamento. Nunca use a dgua, porque
poderia danificar o motor ou a madeira das
pds.

+ Né&o ¢ necessdrio lubrificar o venﬁ|odor, pois
os rolamentos do motor contém lubrificante
permanentemente.

GARANTIA

Vocé pode consultar a garantia para este
produ‘ro em sua pdgina corresponden‘re no final

deste manual.

MEIO AMBIENTE

)¢

Né&o descarte de 0pore|hos elétricos

para lixo doméstico, utilize as

ins‘ro\ogﬁes de recolha  selectiva.
Consulte as autoridades locais para

obter mais inFormogF)es.

Se os opore|hos eléctricos sdo deposimdos em

aterros sanitdrios, os componentes perigosos
podem infiltrar-se nas dguas subterréneas e
entrar na cadeia o\imenfor, prejudicondo a sua

satde e bem-estar.

Obrigodo por cuidar do meio ambiente.

Este produfo contém uma fonte de luz da
classe de eficiéncia energética E - (EU)

2019/2015
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SOLUCAO DE PROBLEMAS

Antes de executar as verificacdes detalhadas

Obcﬂxo, o ventilador deve estar sem energia.

1.0 ventilador né&o comeca

+ Substitua as pilhas do controlador se estiverem
esgotadas ou néo adequadas.

+ Verifique se nd&o hd dispositivos préximos que
possam estar causando interferéncia com o
controlador ou reduzindo a recepcdo do sinal.

. Resynchromze o controlador.

+ Verifique se as conexdes elétricas estéo feitas
corretamente (deve ser feito por um eletricista
autorizado).

. \/erifique os fusiveis e inferruptores, si a
ins‘ro|ogdo tem tensdo e llega correctamente o
ventilador.

2. O ventilador néo liga, mas a luz sim.

« Com o ventilador deshgodo, veriFique com a
mdo se as pds giram liviemente.

3. O ventilador faz o ruido excessivo ao girar

+ Permitir uma ligeira separagdo entre a flor e o
tecto, impedindo-os de tocar directamente.

+ Verifique se os parafusos de fixacdo da pd e os
parafusos de fixcgao do teto, espigdio e burldo
estdio apertados.

+ Se tiver substituido o telecomando ou o receptor
original, reinstale os fornecidos juntamente com
a ventoinha.

4. O ventilador oscila

+ Verifique se os parafusos de fixacdo da pd e os
parafusos de fixcgao do teto, espigdio e burldo
estéio apertados.

+ Verifique se as ldminas n&o estéio deformadas e
siga as instrucdes de balanceamento de ladmina
detalhadas neste manual.

5. O ventilador néo fornece ar ou o fluxo de
ar é insuficiente

+ Verifique se as ldminas né&o estdo montadas
para trds.

+ Verifique se as laminas giram na direcéio correta
(veraéio/inverno).

+ Evite obje‘ros préximos que possam impedir a
circulagéio de ar.

+ Verifique se o didmetro das lédminas do seu
ventilador ¢ suficiente para a drea da sala em
que estd instalado.

6. A luz ndo liga

. Verifique se o bulbo ndo estd derre‘rido, caso
contrdrio, substitua-o por um novo.

+ Se o seu ventilador tiver uma luz LED in\ufda,
verifique se as conexdes estdo fixadas de forma

segura de OCOerO com o monuo| de msfrugées,

art
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MEMORIA DE
TEMPERATURA DE COR

O ventilador tem a memdéria de cor da
temperatura. Esta {ungdo permite que vocé
mantenha a mesma temperatura de cor quando

vocé volte a ligar a luz do ventilador.

Para alterar a temperatura da cor, desligue a
luz pressionando o botdo “Lamp ON/OFF" uma
vez e |igue-o novamente pressioncmdo o botéo
novamente dentro de 2 segundos.

Desligue a luz novamente pressionando "“ON/
OFF" e apés cerca de 15 segundos volte a ligd-la,
ela manterd a dltima temperatura selecionada.

LUZ FRIA

OFF

ON

LUZ NEUTRA

OFF

ON

LUZ QUENTE




CONTROLE REMOTO

MODO INVERNO/VERAO (F/R)
Inverta o sentido de rotacdo das laminas para
mudar para o modo ver&o ou inverno.

LAMPADA LIGADA/DESLIGADA (LUZ
LIGADA/DESLIGADA)

Liga ou deshgo aluzea sincronizacdo (consulte
a segdo “Sincronizacdo de controle”).

VENTILADOR LIGADO/ DESLIGADO
(VENTILADOR LIGADO/DESLIGADO)

Ligue ou desligue o ventilador.

REGULADOR DE VELOCIDADE
Aumenta ou diminui a intensidade de giro das
l&minas.

PROGRAMACAO
Define as horas de operagdio do ventilador (1, 2
ou 4 horas).

ALTO-FALANTE

XXX

MODO BRISA

Ative o modo brisa que alterna suavemente entre
velocidades suaves e rdpidas (da velocidade 1 a
3) para criar uma maior sensacdio de conforto.

Para ativar o modo brisa, ative o ventilador
usando o botdo "ON/OFF" no ventilador e, em
sequida, pressione o bot&o "Modo brisa”.

Para cancele o modo brisa pressione o botao
“Modo Brisa” novamente, o ventilador retornard
& velocidade de rotacdio selecionada antes do
modo brisa. Vocé também pode pressionar o
"ON/OFF" do ventilador para parar

completamente a rotacdo das pds, ao ligd-lo
P < P ¢]

botdo

novamente ele ndo lembraréd do modo briscx,
ativando na velocidade de rotagdo selecionada
anteriormente.

*O controle remoto é sincronizado de fdbrica,
vocé sé precisa sincronizar novamente o controle
remotfo se vocé perdeu a sincronizagdio, comprou
um novo ou desejo controlar vdrios ventiladores
com um Unico controle remoto.

@G— Velocidade
TR

Alto-falante

ON/OFF
Ventilador

& ON/OFF

Modalidade dd @ B\ 1 Lampada
inverno/veréo | 0 @ /Sincronizacéio
- Re|ogio

Modo automatico

brisa

BATERIAS

As baterias para o controle deste ventilador nao
estéo incluidas. O modelo de bateria necessdrio

¢ 2x AAA.

*Remova as baterias do controlador se né&o for
usado por um longo periodo.

| www.arteconfort.com a1



SINCRONIZACAO DE COMANDOS

O controle remoto ¢ sincronizado de fdbrica, vocé s6 precisa ressincronizar o controle remoto se perdeu
a sincronizagdo, comprou um novo, desejcx controlar vdrios ventiladores com um Unico controle remoto
ou o ventilador néo responde as ordens de comando enquanto estd funcionando.

UM CONTROLE PARA UM VENTILADOR UM CONTROLE PARA VARIOS
1.Cortar a corrente VENTILADORES

1.Cortar a corrente

Cerﬁfique-se de cortar a corrente até que o
Certifique-se de cortar a corrente diminuindo o

ventilador pare e espere 30",

f

diferencial até que todos os ventiladores parem

e espere 30"

f

2. Restaure a corrente

Passado 30" redefinir a corrente. 2. Restaure a corrente

Passado 30" redefinir a corrente.

3. Sincronize o controlador

Antes de passar 10 segundos, pressione o botdo Antes de passar 10 segundos, pressione o bottio
"ON OFF lampada’” por 3 segundos até ouvir o | ‘ON OFF lémpada” em cada ventilador por 3
sinal. Raio de faixa de controle: 8-10m. segundos até ouvir o sinal. Se eles estdo dentro
de um raio de menos de 10m (raio de faixa de

3. Sincronize o controlador

controle: 8-10m), eles véo sincronizar todos de

uma vez.

-



UM MANDO PARA UM VENTILADOR

(Exemplo para dois ventiladores, aplicavel a um grande nimero de fés).

1.Corte a corrente do ventilador A*
Certifique-se de desligar a corrente do ventilador
A (aquele que queremos limpar a sincronizogéo)

e espere 30"

Af Bf

4. Corte a corrente do ventilador B*
Certifique-se de desligar a corrente do ventilador
B e espere 30"

Af B¥

2. Corte a corrente do ventilador B*
Cerﬁfique-se de cortar a corrente do ventilador B
(aquele que queremos sincronizar) e espere 30"

Af B¥

3. Restaurar a corrente do ventilador B

Ao restaurar a corrente do ventilador B e antes
de 10 segundos passar, pressione o botdo “ON
OFF lédmpada” por 3 segundos até ouvir o sinal
para sincronizar o controlador B com o ventilador

R Bf

5. Restaure a corrente de ventilador A

Ao restaurar a corrente do ventilador A e antes
de 10 segundos passar, pressione o botdo "ON
OFF lédmpada” por 3 segundos até ouvir o sinal
para sincronizar o controlador A com o ventilador

A.
Af g¥

6. Repita os passos
Repita as etapas para cada ventilador que vocé
tem e deseja individualizar o seu controlador.

*Para cortar a corrente, vocé pode pressionar
o interruptor individual do ventilador. Se néo

houver[ desconecfo’do oS CClbOS de conexdo

rdpido do ventilador.

| www.arteconfort.com 23



NANDO

SINCRONIZACION DE DOS MANDOS A UN VENTILADOR

SYNCHRONISATION OF TWO REMOTE CONTROLS TO ONE F
SINCRONIZACAO DE DOIS CONTROLES PARA UM VENTILADO

60N BN
SOAMEOg

arte



DOIS CONTROLES REMOTOS PARA UM 4. Cortar a corrente

VENTILADOR Certifique-se de cortar a corrente até que o
1.Cortar a corrente ventilador pare e espere 30"

Certifique-se de cortar a corrente até que o

ventilador pare e espere 30",
® ‘ PT

5. Restaure a corrente
2. Restaure a corrente Passado 30" redefinir a corrente.
Passado 30" redefinir a corrente.

6. Sincronize o controlador
3. Sincronize o controlador Antes de passar 10 segundos, pressione o botdo
Antes de passar 10 segundos, pressione o botdo "ON OFF lédmpada” por 3 segundos até ouvir o
‘ON OFF laémpada” por 3 segundos até ouvir o sinal. Raio de faixa de controle: 8-10m.
sinal. Raio de faixa de controle: 8-10m.

*Néo ¢ possivel sincronizar mais de dois
controladores com um ventilador.

| www.arteconfort.com 25
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GUIA GENERAL: PARTES DE UN VENTILADOR

GENERAL GUIDE: PARTS OF A FAN

GUIA GERAL: PARTES DE UM VENTILADOR

Controlador
Controller
Controlador

Soporte de techo
Ceiling mount
Montagem no teto

Tija
Shﬂnk

Pernil

Florén
Roof trim
Guarnigéio do teto

Aspas
Blades

Laminas

Embellecedor
Trim

Gucrmgdo

Embe“ecedor de cuerpo

Body trim
Guarnicéio do corpo

Médulo led
Led module
Médulo de led

Motor
Motor
Motor

Plato led
Led plate
Platéio liderou

Plafén
Ceiling
Teto

arte
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GUIA PARA TORNILLOS
SCREW GUIDE
GUIA DE PARAFUSO

(o] 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
|||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||||

TORNILLOS PARA TECHO
SCREWS FOR THE ROOF
PARAFUSOS PARA O TELHADO

Tornillos para techo
Screws for the roof

Parafusos para o telhado

_\&_ﬂ_ﬂh Tacos para tornillo de techo

—] Ceiling screw plugs

_ryzn:n:r\_/ Bujdes de fefo

Arandela para tornillo de techo
Washer for ceiling screw
Arruela para parcn(uso de teto

TORNILLOS PARA ASPAS
SCREWS FOR BLADES
PARAFUSOS PARA LAMINAS

oo Tornillo para aspas de madera
‘ q Screw for wood blades
SAIAY Parafuso para lédminas de madeira

Tornillo para aspas con arandela

Screw for blades with washer

Parafuso para léminas com arruela
Tornillo para aspas

Screw for blades

Parafuso para ldminas

Arandela de papel para tornillo de aspa

Arruela de papel para parafuso de lémina
Paper washer for blade screw

| www.arteconfort.com
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REPUESTOS
DISPONIBLES

Puede solicitar repuestos acu-
diendo a la tienda donde lo
adquirié o en otra de la misma
cadena. Si el producto estd en
garantia presente el ticket o

factura de compra.

SPARE PARTS

You can request spare parts by
going to the store where you
purchased it or to any another
of the brand. If the product is
under warranty, present the
purchase receipt or invoice.

DESCRIPCION
DESCRIPTION
DESCRIGAO

Tulipa de la luz
Light cover
Tulipa de luz

PECAS DE
REPOSICAO
DISPONIVEIS

Vocé pode solicitar pecas de

reposigdio indo até a \ojo onde

as comprou ou em outra d(]

mesma rede. Se o produto es-

tiver na garantia, apresente o

comprovante ou a fatura de

compra .

REFERENCIA
REFERENCE
REFERENCIA

PLANANDO

&=

ST e eXe

Placa LED
LED module
Placa de LED

LEDNANDO

Mando a distancia
Remote control
Remote control

MANNANDOONLY

Controlador
Driver
Controller

CONNANDOONLY

=

Altavoz
Speaker
Alto-falante

ALTNANDO

| www.arteconfort.com
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NANDO

CONTROL MEDIANTE APP
CONTROL BY APP
CONTROLE VIA APP

DESCARGA DE APP

Serd necesario que descargue en su dispo-
sitivo mévil (smartphone) la app “uLamp”
desde la p|afoformo de distribucién de
aplicaciones méviles correspondiente al
sistema operativo de su disposiﬁvo movil.

ANDROID APP ON

})0 Google play

(® SINCRONIZACION DE

LA APP "ULAMP”

1. Abrir la aplicacién
Abrir la op\icocic’m una vez instalada en

el smartphone.

2. Activar Bluetooth y Ubicacién
Activar Bluetooth y Ubicacién desde
la APP o desde la configuracién de su
movil.

3. Aiadir dispositivo

En la pon‘ro“cx principo\ de la
aplicacién, pulse el botén con el simbolo
+" ¢ "Afiadir equipo” para afiadir un
dispos’\ﬂvo nuevo.

4. Buscar y vincular dispositivo

Cuando el disposﬁivo que desee hoyo
Gporecido en la bUSquedo/ pu|sor
‘Anadir’” y después “Confirmar” Una
vez tenga el disposi‘rivo en su pcmm“o,
puede editar su nombre y pulsar

”G UOI’dOI'”v

5. Sincronizar dispositivo
Espere a que se complete la descarga
del "Panel de control”

Cuando haya cargado el 100%, ya
tendrd su disposi‘rivo vinculado y le
oparecerd su pcme| de COH*YO‘.

34
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@ BOTONES

1. Configuracién

2. Pantalla de control luz RGB
Acceso a la ponfo”o de control de luz
RGB.

3. Pantalla de control luz blanca
Acceso a la ponfo”o de control de luz
blanca.

4. ON/OFF

5. Rueda de color

Circulo tdctil dénde se puede regular el
color.

6. Colores RGB
Seleccién de colores RGB

predefermincdos,

7. Intensidad de luz

Regula la intensidad de la luz.

8. Color

Acceso a la paano de control de color
de luz.

9. Escenas ambiente

Acceso a las escenas de ambiente. La
intensidad de color y luz va variando
dependiendo de la escena que escoja
10. Temporizador

Acceso al temporizador de tiempo para
el apagado de la luz.

(® DESINCRONIZACION

Para desincronizar el dispositivo, pulse el
botén de “Configuracion” y el botén de

“Eliminar”.

Device setting

abcdefg

MAC Address

Version

CREATE GROUP

| www.arteconfort.com
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NANDO

CONTROL MEDIANTE APP
CONTROL BY APP
CONTROLE VIA APP

APP DOWNLOAD

You will need to download the “uLamp”

app to your mobile device (smartphone)
from the mobile application distribution
platform corresponding to the operating
system of your mobile device.

ANDROID APP ON

})0 Google play

® SYNCHRONISATION

OF THE “"ULAMP” APP

1.Opening the application
Open the opphco‘rion once it has been
installed on the smartphone.

2. Activate Bluetooth and Location
Activate Bluetooth and Location from
the APP or from your mobile phone
settings.

3. Add device

On the main screen of the opph’co‘rion,
press the button with the symbo| +
" or "Add device” to add a new device.

4. Search and link device

When the device you want has
appeared in the search, press "Add”
and then “Confirm”. Once you have the
device on your screen, you can edit its
name and press “Save”.

5. Synchronise device

Wait  for the download of the
“Control Panel” to complete.
When it has uploaded 100%, you will
have your device linked and your control
panel will appear.

36
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@ BOTONES

1. Configuration

2. RGB light control screen

Access to the RGB light control screen.

3. White light control screen

Access to the white |igh‘r control screen.
4. ON/OFF

5. Colour wheel

Touch circle where the colour can be
adjusted.

6. RGB colours

Selection of preset RGB colours

7. Light intensity

Adjusts the light intensity.

8. Colour

Access to the \Ighf colour control screen.
9. Ambient scenes

Access to the ambient scenes. The colour
and light intensity varies depending on
the scene you choose.

10. Timer

Access to the timer for swﬁchmg off the
light.

(@ DESYNCHRONISATION

To unsynchronise the device, press
the “Settings” button and the “Delete”
button.

Device setting

abcdefg

MAC Address

Version

CREATE GROUP

| www.arteconfort.com
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NANDO

CONTROL MEDIANTE APP
CONTROL BY APP
CONTROLE VIA APP

DOWNLOAD DO
APLICATIVO

Vocé precisard baixar o aplicativo ‘uLamp’
para seu dispositivo mével (smartphone)
da plataforma de d'\smbuigéo de aplica-
tivos mdveis correspondente ao sistema

operociono\ de seu disposiﬂvo mével.

ANDROID APP ON

})0 Google play

® SINCRONIZAGAO DO

APLICATIVO “ULAMP”

1. Abertura da aplicagéo
Abra o c:p\iccmvo uma vez que ele tenha
sido instalado no smortphone.

2. Ativar Bluetooth e Localizagéo
Ativar Bluetooth e Localizagéio a partir
do APP ou das configuracses de seu
telefone celular.

3. Adicionar dispositivo

Na tela prmcip0| do Gp|icofivo,
pressione o bot&o com o simbolo “+" ou
‘Adicionar dispositivo” para adicionar
um novo disposiﬁvo,

4. Dispositivo de busca e link
Quando o disposiﬂvo desejado aparecer
na busca, pressione “Adicionar” e depois
“Confirmar’. Uma vez que vocé tenha
o disposiﬁvo em sua tela, vocé pode
editar seu nome e pressionar “Salvar”.

5. Dispositivo de sincronizagéo
Aguarde o download do “Painel de
Controle” para completar.

Quando ele tiver carregado 100%, vocé
terd seu dispositivo conectado e seu
poine\ de controle aparecerd.

38
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@® BOTOES

1. Configuragéo

2. Tela de controle de luz RGB
Acesso a tela de controle de luz RGB.
3. Tela branca de controle de luz
Acesso a tela de controle da luz branca.
4. ON/OFF

5. Roda colorida

Circulo de toque onde a cor pode ser
ajustada.

6. Cores RGB

Selecdio de cores RGB predefinidas

7. Intensidade da luz

Ajusta a intensidade da luz.

8. Cor

Acesso & tela de controle de cores
claras.

9. Cenas do ambiente

Acesso as cenas ambientais. A cor e a
intensidade da luz variam de acordo
com a cena escolhida.

10. Temporizador

Acesso ao temporizador para desligar
a luz.

(® DESSINCRONIZAGAO

Para dessincronizar o dispositivo,

pressione o bot&o “Settings” e o bot&o

"Delete”.
(1

Device setting

abcdefg

MAC Address

Version

CREATE GROUP
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GARANTIA

El motor de este ventilador tiene una garantia
de 8 afios y de 3 affos para el resto de los
componentes. La garantia cubre el cambio o
reparacién de cualquier averia o defecto del
aparato, siempre que el mismo sea debido a un
fallo de fabricacién o un componente defectuoso.

IMPORTANTE

Es imprescindible para el uso de esta garantia
acreditar la fecha de compra del producfo‘ Por lo
que serd necesario presentar el ticket o factura de

compra, asi como este manual de instrucciones.

AN

Conserve el ticket de compra
y el manual de instrucciones.

La garantia de este producto no se aplica si los

defectos del aparato han sido causados por:

+ Dafios durante fransportes no realizados por
el fabricante. (Ejemplo: abolladuras, roturas de
componentes o piezas de cristal...).

Realizacién de instalaciones o

montajes
incorrectos.

Mala conservacién del produc‘ro.

+ Dafios causados por el contacto del aparato
con sustancias quimicas o inapropiadas. Este
ventilador estd disefiado para uso exclusivo en
interior por lo que tfampoco debe ser expuesto
al agua y/o humedad.

El reemp|ozo o uso de piezas adicionales o
accesorios que no sean origino|es del fabricante.

Si se utiliza un control a través de un regulador
de intensidad de pured diferente al control
remoto suministrado con el ventilador.

Antes de acudir al servicio técnico, es aconsejob|e
leer la guia de solucién de prob|emos incluida en
este manual.

art
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WARRANTY

The motor of this fan is gucranfeed for 8 years
and 3 years for the rest of the components. This
warranty covers the exchonge or repair of any
failure or defect of the dev'\ce, provided that it
is due to a monufdcfuring fault or a defective

component.

IMPORTANT

It is essential for the use of this guarantee to prove
the purchose date of the produc‘r. Therefore, it will
be necessary to present the purchase receipt as
well as this instruction manual.

AN

Keep the purchase receipt
and the instruction manual.

The warranty of this produc’r does not opp|y if the

defects of the device have been caused by:

« Damage durmg transport not carried out by the
manufacturer. (Example: dents, components or
glass pieces damages ...)

installations  or

Carrying out incorrect

assemblies.

Poor preservation of the product.

Damage caused by contact of the device with
chemical or inappropriate substances. This fan
is designed for indoor use only, so it should not
be exposed to water and / or humidi‘ry either.

The replacement or use of additional parts
or accessories that are not original from the
manufacturer.

+ When using a control through a wall dimmer
other than the remote control supplied with the
fan.

Before calling for technical assistance, it is

advisable to read the froub|eshooﬂng guide

included in this manual.




GARANTIA

O motor deste ventilador tem garantia de 8
anos e 3 anos para os demais componentes. Esta
garantia cobre a troca ou reparo de qualquer
defeito no dispositivo, desde que seja devido a
uma falha de fabricagéio ou um componente com
defeito.

IMPORTANTE

E imprescindivel para o utilizacsio desta
garantia comprovar a data de compra do
produto. Portanto, serd necessdrio apresentar o
comprovante de compra ou nota fiscal, bem como

este manual de instrugdes.

Guarde o recibo de compra e
o manual de instrucdes.

A garantia deste produto n&o se aplica se os

defeitos do dispositivo forem causados por:

+ Danos durante o transporte néo realizados pelo
fabricante. (Exemplo: amassados, barulho de
componentes ou pedogos de vidro ..).

Executando ins’ro\ogées ou

montagens

incorretas.

Md conservagéio do produto.

Danos causados pelo contato do dispositivo
com substancias quimicas ou '\nodequodos. Este
ventilador é proje‘rodo apenas para uso inferno,
portanto, n&o deve ser exposto & dgua e / ou
umidade. uicdio ou uso de pecas ou acessérios
adicionais que né&o sejam originais do fabricante
+ Se estiver usando um controle através de um
dimmer de parede diferente do controle remoto
fornecido com o ventilador.

Antes de entrar em conftato com o servico, é
aconselhdvel ler o guia de so|ugdo de prob|emos
incluido neste manual.

Si tiene 0|guno pregunta, incidencia o
falta de componentes, consulte con su
distribuidor. También puede consultarnos
a través del correo electrénico info@
arteconfort.com o mediante el formulario
de contacto disponible en nuestra pdgina

web.

I you have any questions, problems or
missing components, consult your dealer.
You can also contact us through the email
info@arteconfort.com or through the
contact form available on our website.

Se vocé tiver duvidos, prob\emos ou
componentes ausentes, consulte seu
revendedor. Vocé também pode entrar
em contato conosco através do e-mail
info@arteconfort.com ou através do
formuldrio de contato disponivel em

nosso site.
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